

平安广东建设工作会议召开 茶山成功问“鼎”

新快报讯 记者杨英杰报道 9月25日上午,平安广东建设工作会议在广州召开。会上通报了2022年度获颁授“平安鼎”单位。其中,茶山镇2019—2022年连续4年平安建设考评优秀,被授予“平安鼎”。这是广东首次在省级层面开展“平安鼎”颁授活动。

加强组织领导

为平安茶山建设提供支撑

近年来,茶山镇认真落实平安东莞建设总体决策部署,积极践行新时代“枫桥经验”,狠抓矛盾纠纷前端预防源头化解,扎实推进市域治理现代化建设,着力提升群众安全感和政法满意度,连续九年被评为平安东莞建设工作先进镇,2022年度平安东莞建设考评全市排名第一。为深入推进平安建设工作,先后制定出台《茶山镇深化平安文化建设“五个一”工程实施方案》《茶山镇推进市域



社会治理现代化工作实施方案》《茶山镇组建平安员队伍工作方案》等,为开展平安建设工作奠定坚实基础。同时,成立平安建设促进会、义警协会等社会组织,调动和凝聚党员干部、社区居民、企事业单位等各方力量,形成齐抓共管的良好局面。

企业员工等力量参与群防群治,发展义警6800余人,专注矛盾调解、治安巡逻、应急救援等风险隐患预防,切实做好源头防范治理。大力推进“法律明白人”培养工程,建设“法律明白人”网校。目前全镇入册“法律明白人”60名,逐步实现各村(社区)“法律明白人”全覆盖,为新起点上建设更高水平的平安茶山提供了有力支撑。

创新社会治理

护航经济社会高质量发展

茶山广泛开展全民国家安全教育日宣传活动,严格落实防范打击邪教工作,推动建成反邪教警示教育阵地,建成14个无邪教示范村(社区)。开展常态化纠纷排查,健全完善人民调解、行政调解、司法调解“三调”联动工作机制,开展矛盾纠纷多元化解“一站式”平台建设,实现矛盾纠纷“一站式受理、一揽子调处、

全链条服务”。不断完善“全员包案”“领导包案”等常态化工作机制,加大突出问题专项治理,推动类案批量化解决。目前,全镇全系统满意度综合效能98.58%,排名全市第二。强化“1、3、5分钟”防范圈快速反应,实现屯警街面、动中备勤、武装巡逻。常态化开展扫黑除恶斗争,2022年扫黑除恶斗争满意度排名全市第一。

大力推进“莞爱心灵”社会心理服务、“护路先锋”铁路护路联防等创新项目,擦亮“心彩虹”社会心理服务品牌。

据了解,按照相关规定,在省委平安广东建设领导小组组织开展的平安广东建设考评中,对平安建设考评连续3年获评优秀等次的地级以上市、县(市、区)颁授“平安鼎”,此后每连续3个年度获评优秀等次的,在此基础上增加一颗星颁授“平安鼎”。

总投资10.8亿元 大岭山这个产业园将助推储能产业发展

新快报讯 记者杨英杰报道 9月26日,位于大岭山镇太公岭村的广东佰仕通储能产业园奠基仪式举行,进一步吹响大岭山制造业高质量发展号角,为推进大岭山高质量可持续发展注入强劲新动能。

大岭山镇党委书记张拔海、镇党委委员陈剑峰、广东佰仕通储能产业园董事长曾金其以及参建单位负责人参加仪式,并共同为产业园项目培土奠基。

记者了解到,广东佰仕通数字能源

有限公司产业项目选址在大岭山镇太公岭村,项目预计总投资额10.8亿元,项目计划总用地面积35211.86平方米(约52.8亩),总建筑面积约为126092.72m²。

该项目2025年建成达产后,将研发生产储能产品、动力工具电池、充电器、镍氢可充电电池、数码相机电池、移动电源等。工厂年产值和销售额预计可达30亿元以上,年净利润达3亿元以上,年税收达1亿元以上。

今年以来,全省、全市“百千万工程”吹响号角,纵深推进,大岭山镇认真贯彻落实省委“1310”具体部署,围绕市委“1279”示范引领工作体系,结合大岭山镇实际,鲜明提出要优服务、拓空间、抓项目、聚人才、促消费,着力巩固、增强大岭山先进制造业的竞争优势。

今年上半年,大岭山镇坚持“项目为王”,努力打造“大招商、招大商、招好商”的工作格局,洽谈引进鑫信腾、来特等9个重大产业项目,总投资高达94.8亿元,

工业投资增速达58.6%,排名全市第3。

在产业项目落地方面,大岭山镇按照“每个季度至少有一个总投资10亿元以上产业项目落地建设”的节奏,第一、二、三季度先后促成金太阳、领丰电子、佰仕通三个超10亿元项目动工建设。第三季度以来,大岭山镇已累计成功推动来特金属、宝特一期、汇兴智造、晟图、佰仕通5个重大产业项目动工建设,总投资20.2亿元,为大岭山镇制造业高质量发展提供了坚实支撑。

360度玩转金融知识,奏响为民服务“最强音”

——东莞平安人寿积极开展“金融消费者权益保护教育宣传月”活动

“我也要玩套圈圈!”
“金融消费者的八大权利是……”
“医生,我的膝盖老是痛,请帮忙看看是怎么回事?”……

在国家金融监督管理总局东莞监管分局的指导下,东莞平安人寿聚焦民生实事和群众需求,全方位、多渠道落实“金融消费者权益保护教育宣传月”活动。

9月26日,适逢中秋,东莞平安人寿在东莞万江石美樊磨村篮球场开展了一场“浓情十月迎国庆,月满金秋共团圆”之进农村金融消费者权益保护教育宣传活动。本次活动得到了东莞市万江石美樊磨村委、东莞平安银行、东莞平安财产险、东莞平安健康险的大力支持,现场人头攒动,欢声笑语不断,热闹非凡。活跃的气氛不禁引起周边群众强烈的好奇心,除了踊跃参与的本村村民,就连周边的村民也被吸引而来。

35摄氏度的高温,依旧抵挡不住村民们对本次活动的热情参与,现场安排的每一项活动后面都排起了长长的队伍,老老少少奔走相传金融小知识,不亦乐乎。

趣味盖章游园活动,360度玩转金融知识

为提高村民的风险防范意识和自我保护能力,活动现场设置了金融反诈骗游戏区、多个老少皆宜的游戏,包括“反诈套圈圈”“金融知识问答大转盘”“消保权利知多少投壶”等,每个游戏都巧妙地将应知应会的金融小知识



融入其中,寓教于乐。村民们可聪明了,他们还会从宣传材料中查找答案,并相互指导,无形中又加深了对相关知识的了解。“又可以玩游戏,又可以学到新的知识,这个活动太好玩了!”大小朋友对金融反诈防骗游园活动纷纷点赞!

入户慰问困难家庭,践行为民众办实事

在游园活动如火如荼开展的同时,东莞平安人寿副总经理叶辉年、消费者权益保护部经理蓝素娜,东莞平安银行消费者权益保护中心经理陈烈臻在樊磨村樊江坤村长、樊创业副村长、黄田妇联主任的陪同下,联合东莞市康华医院特邀副主任医师谭金、康华工作人员苏杰明,一同前往慰问村里的困难户及独居老人,了解他们的

起居生活情况和实际需求,同时为他们带来健康义诊。

爱心义剪,传递爱心

据了解,活动当天设置了爱心义剪环节,两位爱心志愿者正免费帮村民们剪发,村民们脸上露出了满意的笑容,吸引了越来越多的村民驻足及参与。爱心义剪切实为村民解决了“头等大事”,也让村民们感受到了东莞平安人寿以群众需求为出发点的用心,以点滴行动切实落实“为民办实事”。

反诈舞蹈嗨翻全场,村委赠锦旗表谢意

随着天色渐暗,活动现场慢慢凉爽起来,然而活动却迎来了最燃的压轴环节——最炫“反诈舞蹈”表演。来自樊磨村及周边社区组成的九支舞蹈团队带来了共29场次舞蹈表演,美丽大方、活力

四射的叔叔阿姨们,在舞台上尽情释放魅力的同时,还不忘手举印有反诈知识的舞蹈道具,呼吁在场观众们远离金融诈骗,远离非法集资,新颖的舞蹈形式引得市民纷纷驻足欣赏。

当天活动获得村民们的大力肯定和支持,樊磨村村委代表上台为东莞平安人寿赠送锦旗,锦旗上“教育宣传提素质,情系民众暖人心”的14个字,既是对本次活动的最好诠释,也是东莞平安人寿落实“金融消费者权益保护教育宣传月”活动的初心。

未来,东莞平安人寿将持续秉承“以人民为中心”的宗旨,始终践行“为民办实事”的理念,落实进农村、进商圈、进社区、进企业、进校园的教育宣传活动,将金融知识的种子不余遗力地散播出去。汇聚金融力量,共创美好生活,东莞平安人寿一直在行动!